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¿Qué configuración tiene más energía? ¿Por qué?

A

B

C

D

E

F

Construyendo una distribución de carga, una carga a la vez
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Construyendo una distribución de carga, una carga a la vez
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Construyendo una distribución de carga, una carga a la vez
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Construyendo una distribución de carga, una carga a la vez
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pero, pero, pero …
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Energía de una distribución 
discreta de cargas
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¿Qué configuración tiene más energía? ¿Por qué?
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Distancia entre cargas
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Cargas iguales

Cargas distintas



2/4/22

6

! = 1
2 %&'(

)
%
*'(
*+&

)
,& -* /⃗&

Energía de una distribución continua de cargas
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Regla del producto para campos vectoriales
Regla del producto Para campos vectoriales

& campo vectorial
2 campo escalar

4 5 6 7 = 7 4 5 6 + 6 5 47

89: 6 7 = 7 89: 6 + 6 ;<=8 7
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Energía de una distribución continua de cargas
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Energía de una distribución continua de cargas
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Teorema de gauss
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Energía de una distribución 
continua de cargas

¿Qué es un conductor 
y 

cómo afecta 
al campo eléctrico?

Seguimos el próximo lunes


